
МІСЬКИЙ КОМУНАЛЬНИЙ ПОЗАШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ 
ЗАКЛАД     «ЦЕНТР ДИТЯЧОЇ ТВОРЧОСТІ «НАДІЯ»                                 

МІСТА ПЕРШОТРАВЕНСЬКА» 
 

Тема заняття: Виготовлення 
квітів маку з бісеру.  

 

 

Керівник гуртка Корольова Л.Л. 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Тема: Виготовлення квітів маку з бісеру. 
  Мета заняття:  
- навчити плести квітку та листки технікою послідовного нанизування; 
-  формування практичні вміння та навички;                                                                               
- вчити дітей самостійно працювати за схематичними малюнками,правильно 
підбирати  бісер з кольором і формою, самостійно з`єднувати деталі виробу в 
єдине ціле;                                    
 - розвивати дрібну моторику рук,  увагу,фантазію,естетичний смак, творчість, 
майстерність, охайність у роботі; 
- розвивати творчу уяву та фантазію;                                                                                  
- виховувати естетичні смаки, працелюбність,почуття прекрасного. 

                                                                                                                                          
Обладнання: зображення квітів маку,інструкційні картки з виготовлення квітів 
маку з бісеру, зразок готового виробу; бісер зеленого, червоного та чорного 
кольору, дріт для бісеру, посуд для бісеру, клей. 

 
Наочні посібники:  Презентація, інструкційні картки, правила техніки безпеки, 
аудіозаписи (пісня про мак) 

Міжпредметний зв'язок: історія, ІЗО, народознавство. 
Тип заняття:  закріплення знань і умінь. 
Форма: групова. 

 
Хід заняття 

1.​ Організаційний момент. Перевірити підготовку робочих місць, наявність 
необхідного матеріалу і кількість дітей. Всі готові до роботи.   
Керівник гуртка.  
Щоб добре нам навчитись. 
Треба всім старатись. 
На занятті не лінитись 
І старанно всім трудитись. 
Словникова робота.  
Бісер - це блискуче кружальце для прикрас. 
Лелітка – це дрібні різнобарвні круглі або багатогранні скляні чи металеві зерна. 

2.​  Актуалізація опорних знань. 
 Керівник гуртка. Діти, яку техніку плетіння ми використовували на 

минулому занятті для виготовлення ромашки?  Що символізує ромашка в 
українському віночку? А яке значення має квітка мак?  

Красива та ніжна квітка маку є окрасою полів, де вирізняється поміж інших 
яскравим кольором. Маки прикрашають обрядові віночки та букети й мають своє 
значення. Виготовити квітку маку,схожа на справжню польову красуню,можна за 
допомогою бісеру. Такий вибір прикрасить інтер`єр або одяг. 



А хто прочитає нам вірш.  
Знайди часок ,поїдь у поле, 
Де мак зацвів,червоний мак. 
Поглянь,як радісно довкола. 
Цвіте червоно,гарно як! 
Як у дитинстві ляж на спину 
Поміж червоних маківок. 
У небо глянь хоч на хвилину, 
Де стільки простору й пташок. 
Яка чарівність в дивних квітах, 
Тендітність,ніжність пелюсток! 
Вогніють рясно поміж жита  
Червоні голови квіток. 

3.​ Мотивація навчальної діяльності. Повідомлення  теми і мети заняття.  Ми з 
вами помандруємо до казкового міста та дізнаємось багато цікавого про квітку 
мак,навчимось плести  з бісеру технікою послідовного нанизування,будемо 
розвивати вміння підбирати необхідну кольорову гамму для виробу,розвивати 
творчу уяву й фантазію. 
Зупинка 1 «Лісова галявина» 
Керівник гуртка. Давайте ми разом пригадаємо, які ви знаєте квіти. 
- Які квітки ростуть весною? 
- Які ростуть літом? 
- Які ростуть восени? 
- Які ваші улюблені? (Відповіді дітей) 

 
4.​ Вивчення нового матеріалу. 

Зупинка 2 « Цікавинки про мак» 
Сьогодні ми продовжуємо вивчати історія ,побут ,культуру та звичаї нашого 

народу за допомогою інтерактивної вправи «Ажурна пилка». Під час роботи ви 
повинні бути готовими працювати в різних групах. Кожна група повинна 
розповісти про квітку мак.                      

 
 

Група 1. 
Ця рослина відома з давніх – давен. Макове насіння знаходять при розкопках 

житла ,в єгипетських пірамідах. Поширеною й уславленою стала в країнах Сходу. 
У грецькій міфології Гіпнос (покровитель сну),використовуючи мак,усіх 
присипляє ,навіть самого Зевса заспокоює. І в нашого народу колись побутували 
легенди й перекази про те,як українські дівчата – полоненки обпоювали маковим 
напоєм ординців. Ті засинали ,а полонянки рятувалися в течею. 
Група 2 



Ця квітка прокидається о 5 годині ,а о15 годині закриває свої пелюсточки й 
готується до сну. Мак поділяють на два види :зіркатий у якого з коробочки 
вискакують зернята самі,і тікун – із закритою коробочкою. Отож,прийнято в 
Україні сіяти мак в середу на четвертому тижні Великого посту. У цей день 
відзначають народне свято Хрестя. 
Група 3 

За народним повір`ям мак дає гарний врожай у сухе літо і за неврожаю 
хліба. А збирають мак на свята Маковій 14 серпня. Свято Маковія ще називають 
Першим Спасом. Так ось,на свято Маковія мак зривають і святять разом із водою і 
квітами. Дівчата,жінки,хлопці й чоловіки несуть на посвяту букети повняків 
,чорнобривців ,волошок та великі головки маку. Тримають їх у церкві під 
хрестом,а вдома зберігають під образами аж до весни. 

 
Вступна бесіда. 

Мак в українській культурі належить до рослин – символів. У народі кажуть: 
«Сей світ, як маків цвіт» Про шановану в народі рослину можна навести ще багато 
інших приказок. На свято Маковея (14 серпня) – так у народі називають день 
святих мучеників братів Маккавеї, у церкві разом з квітами святили мак і 
зберігали його протягом року. Вважалося, що сила макового зерна відвернути 
лихо.  

Після зимових М’ясниць надходив Великий піст, і тоді мак ставав приправою 
до пісної страви замість жирів і молока.  

Колись українські дівчата влітку ходили з непокритою головою, обвиваючи її 
стрічкою, а на свята одягали вінки. Вінок – це дівоча прикраса з живих або 
штучних квітів. Вінки плели з різних квітів. Всього в українському вінку 12 видів 
квітів. Це рожа, калина, безсмертник, незабудка, чорнобривці, барвінок, любисток, 
деревій, хміль, ромашка, мак. Мак у вінку то символ боротьби українського 
народу за волю. Вважалося також, що квітка червоного маку повстала як символ 
любові й ненависті. Червоні пелюстки – це любов, чорна серцевина – ненависть. 
А разом ці елементи і утворюють прекрасну квітку. 

Колись побудували легенди і перекази про те, як українські дівчата – 
полонянки обпоювали маковим напоєм ординців, і ті засинали, а полонянки 
рятувалися втечею... 

Легенда про мак 
Презентація про мак 
А зараз пограємо в гру  «Мак».  
Ой на горі льон,а в долині мак. 
Мої любі сусідоньки, 
Прошу я вас ,голубоньки, 
Зробіть ось так.(Одна дівчинка у центрі показує рухи,а всі решти дівчат 

повторюють за нею). 



Зупинка 3 «Загадкова» 
Керівник гуртка.  Скільки гарних загадок створено про мак. 

1.​ На городі тичка, 
 А на тичці капличка, 
 Без вікон, без верха,  
А в ній людей без числа. (Мак)  

2.​ Стоїть півень на току 
 У червонім ковпаку. (Мак)  
3 . Стоїть дуб повен круп. (Мак)  
4.  На кілочку хатка, а в хатці – зернятка. (Мак) 
5.  Сипле сонце промінці 
     На червоні гребінці. (Маки) 

5. Осмислення знань у процесі практичної діяльності.  
Зупинка 4 «Юні майстрині» 

Перед початком роботи з виготовлення квіток з маку ,ми спочатку 
розгадаємо кросворд. Ці слова означають матеріали ,які використовуємо на 
заняттях гуртка. 

                      

      ​  
 Ответив на вопросы, можно узнать название любимых украшений из бисера, 
которые носят девочки. 

1.​ Изделие, используемое как украшение интерьера. Можно связать 
крючком, спицами, а также сплести из бисера. 
2.​ Маленькие плоские блестящие кружочки или пластинки другой формы, 
служащие для украшения одежды и предметов быта.  
3.​ Всегда крупнее бисера. Их часто используют в сочетании с бисером.  



4.​ Украшение, которое носят на руке. 
5.​ Нить, на которую набирается бисер. 
6.​ Прочная, прозрачная  «нить»,  используемая в рыболовстве и 
бисероплетении. 
7.​ «Весь мир одевает, а сама нагишом» 

     Ответы:  1.Салфетка.  2. Пайетки.  3. Бусина.  4. Браслет.  5. Рабочая (нить). 
      6. Леска.  7. Игла.   Ключевое слово: фенечки. 

Керівник гуртка. 
Погляньте на зразок готового виробу маку.(Демонстрація зразків виробу).                 

З технологією виготовлення нам допоможе ознайомитися інструкційна картка.                    
( Інструкційна картка з виготовлення квітів маку з бісеру) 

Для роботи нам знадобляться такі матеріали та інструменти: ножиці, бісер, 
дріт, клей, бісер. 

Повторимо правила техніки безпеки під час роботи з 
бісером,ножицями.(Відповіді дітей ). 

Отже ,починаємо самостійно плести пелюстки маку ,користуючись 
інструкційною карткою.   (Пісня про мак) 
6.​ Фізкультхвилинка.  

На цьому занятті діти повинні завершити роботу над виготовленням елементів 
квітки. Складіть пелюстки  квітки один до одного та закрутіть дріт,щоб серединки 
пелюсток прилягали одна до одної. Розправити пелюсток та приклеїти зелену 
серединку. До готової заготовки приклеїти листочки та готову квітку.  
7.  Контрольна робота. 
8. Підведення підсумків. Виставка готових виробів:квітів маку з бісеру. І ми 
будемо приклеювати до композиції яка  називається «Букет квітів». 
1.Рефлексія 
- Яке значення мають квітка мак?   
- Чи може бути мак іншого кольору ?                                                                                           
- Що нового ви узнали на заняттях?                                                                                   
- Що хотілось би змінити у своєму виробі?                                                              
- Найди помилку в своїй роботі; 

Ось наше заняття підійшло до кінця,але не закінчується наша зустріч з 
мистецтвом бісероплетіння. Сьогодні хочу подякувати всім гуртківцям ,хто виявив 
старанність, терплячість, посидючість, показав себе як справжній майстер. 
9.  Прибирання робочих місць. 


